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Порядок денний 

1. Вибір та замовлення підручників для 10 класу на 2023/2024 навчальний 

рік. 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Світлану ГВОЗДІК - заступника директора  з навчально-виховної роботи про 

вибір та замовлення підручників для 10 класу на 2023/2024 навчальний рік. 

Повідомила, що  на виконання на виконання наказів Міністерства освіти і 

науки України від 30 вересня 2022 року №781 «Про проведення 

конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів 
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повної загальної середньої освіти  і педагогічних працівників у 2022-

2023 роках (10 клас)» (зі змінами, внесныими наказом Міністерства освіти 

і науки України від 27 грудкя 2022 року №1182), від 20 березня 2023 

року №315 «ІІро організацію повторного видання  підручників для 10 

класу закладів загальної середньої освіти», згідно листа Міністерства 

освіти і науки України від 28.03.2023 №1/4275-23 «Про забезпечення 

виконання наказів МОН від 30 вересня 2022 року № 871 (зі змінами) та від 20 

березня 2023 року № 315»  з 17 квітня 2023 року учителі-предметники 

ознайомилися з електронними версіями  підручників для 10 класу на 

2023/2024 навчальний рік та здійснили безпосередній вибір проектів 

підручників з кожного предмета. На конкурсний відбір подано 7 назв 

підручників:  «Історія України», «Всесвітня історія», «Географія», 

«Громадянська освіта», «Зарубіжна література», «Захист України» та «Захист 

України (основи медичних знань)». Інші підручники пропонуються до 

повторного видання.  Доповіла, що замовлення підручників здійснюється на 

5 років.  Фактична кількість учнів у 9 класах: в опорному закладі – 54 особи, 

в Сомівській філії – 5, в Лебʼязькій філії – 9. Всього фактично навчається у 9 

класах 68 учнів. Планується набір двох класів. Аналізуючи мережу на 

наступні 5 років, бачимо, що найбільша потреба в підручниках для 10 класу 

буде через рік – у 2024/2025  навчальному році. Виходячи з цього, 

запропонувала замовити підручники для 10 класу у кількості 65 примірників 

для учнів та 2 примірники для вчителів. 

Так як вибір підручників є одночасно і замовленням, а передбачити, чи 

пройдуть обрані нами підручники конкурсний відбір не можна, то необхідно 

обрати ще й альтернативні підручники з кожного предмету (5 авторів), 

записати їх згідно визначеного нами рейтингу – ці підручники ми отримаємо 

у випадку, коли перший з обраних не буде друкуватися за кошти державного 

бюджету.  

Щодо підручників, які запропоновані на повторне видання: якщо не 

влаштовують підручники, якими зараз користуються учні, то є нагода 

змінити автора. Якщо автора не змінюватимемо, то будемо замовляти 

повторне видання  

 

ВИСТУПИЛИ:  

Юрій БУЛАНОВ, учитель історії -   запропонував  обрати основним 

«Всесвітня історія (рівень стандарту» підручник для 6 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Щупак І. Я.), так як в ньому достатньо 

матеріалу для вивчення предмету, відповідає програмі. 



 

Ольга КРУПІНА, учителька історії - запропонувала альтернативні 

підручники з предмета:  

1. «Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Васильків І.Д., Сіромський Р.Б., 

Островський В.В.); 

2. «Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Полянський П.Б.). 

 

Ольга БОНДАРЬ, учителька історії та географії - повідомила результати 

вибору підручника для 10 класу закладів загальної середньої освіти 

«Географія (рівень стандарту)». Основним обрали підручник, автори Бойко 

В.М, Брайчевський Ю. С., Яценко Б. І.).  

Внесла пропозицію альтернативні підручники з предмета розташувати таким 

чином: 

1. «Географія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти (авт. Кобернік С.Г., Коваленко Р.Р.); 

2. Географія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти (авт. Гільберг Т.Г., Савчук І.Г., Совенко В.В.);  

3. Географія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти (авт Довгань Г.Д,). 

 

Ольга КРУПІНА, учителька історії, запропонувала обрати основним 

підручник «Громадянськ.а освіта (інтеrрований курс, рівень стандарту)» 

підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти авторів Бакка 

Т.В., Марголіна Л.В., Мелещенко Т.В., Желіба О.В. 

Альтернативні підручники запропонувала розташувати наступним чином:  

1. «Громадянськ.а освіта (інтеrрований курс, рівень стандарту)» підручник 

для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт.Васильків І.Д., Кравчук 

В.М., Танчин І.3., Сливка О.А., Павлович Ю.О., Хлипавка Л.М.); 

2. «Громадянська освіта (інтегрований курс, рівень стандарту)» 

нідручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Вербицька 

П.В., Волошентюк О.В., Горленко Г.О., Кендзьор П.І., Козорог О.Г., 

Маркусь Н.I., Махун Л.П., Педан-Слєпухіна О.Л., Ратушняк С.П., Ситник 

Е.В.). 

 

Зоя ПЕРЕРВА, учителька зарубіжної літератури - довела до відома 

присутніх результати вибору підручників із зарубіжної літератури. ТМО 

визначилося, що основним слід обрати «Зарубіжна література (рівень 

стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. 

Міляновська Н. Р., Міляновський Е.С.).  

 



Світлана ФЕСЕНКО, учителька зарубіжної літератури - альтернативні 

підручники із зарубіжної літератури визначити в наступному порядку:  

1. «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти (авт. Ісаєва О.О., Клименко Ж.В., 

Мельник А.О.); 

2. «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти (авт. Кадоб’янська Н. М., Удовиченко Л. 

М.); 

3. «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти (авт.Ніколенко О.М., Орлова О.В., 

Ковальова Л.Л.); 

4. «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти (авт. Ковбасенко Ю. І.).  

 

Віталій ПАДАЛКА – учитель предмету «Захист України». Повідомив про 

вибір підручників для 10 клacy закладів загальної середньої освіти з 

предмету «3ахист України (рівень стандарту)». Обрано пріоритетний 

підручник авторського колективу: Фука М.М., ІІашко К.О., Гарасимів І.М., 

Гудима А.А., Чуткий С.І., Мельник Р.М., Білах Б.I.  

Ольга ЗЛИДЕНЬ – учителька предмету «Захист України. Основи медичних 

знань». Довела до відома колективу результати вибору підручників з 

предмету. Основним обрано «Захист України (рівень стандарту, «Основи 

медичних знань» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти 

авторів Фука М.М., Гудима А.А., ІІашко К.О., Гарасимів І.М., Чуткий С.І. 

Альтернативним обрано «Захист України (рівень стандарту, «Основи 

медичних знань» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти 

авт. Лелека В.М. 

 

Юрій БУЛАНОВ -  учитель історії, повідомив про результати вибору 

підручників з історії України. Запропонував основним обрати «Історія 

України (рівень стандарту)» підручник для 10 класів закладів загальної 

середньої освіти авт. Хлібовська Г.М., Крижановська М.Є., Наумчук О.В. 

Альтернативним залишити «Історія України (рівень стандарту)» підручник 

для 10 класів закладів загальної середньої освіти авт. Власов В.С., 

Кульчицький С.В., Панарін О.Є. 

 

Людмила БУРБЕЛА – учителька англійської мови. Повідомила, що з 

англійської мови основним обрано «Англійська мова (10-й рік навчання, 

рівень стандарту) підручник для 10 класу закладів загальної середньої 



освіти (авт. Карпюк О.Д.) логічно продовжити лінію підручників одного 

автора з 1 класу.  

Наталія ІЛЬЧЕНКО – учителька англійської мови. Підтримала думку 

колеги щодо основного підручника для 10 класу. Запропонувала 

альтернативний підручник з предмету: «Англійська мова (10-й рік 

навчання, рівень стандарту) підручник для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти (авт. Буренко В.М.).  

Ірина РЕШЕТИЛО, учителька біології, повідомила, що ТМО вчителів 

біології обрали основним «Біологія та екологія (рівень стандарту)» підручник 

для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Андерсон О.А., 

Вихренко М.А., Чернінський А. О.). 

 

Юлія БОРІШКО, учителька біології - довела до відома членів педагогічної 

ради альтернативні підручники з предмету: 

1. «Біологія та екологія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт.Соболь В.І.); 

2. «Біологія та екологія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт.Задорожний К.М.); 

3. «Біологія та екологія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти (авт Остапченко Л.І., Балан П.Г., 

Компанець Т.А., Рушковський С.Р.). 

 

Вікторія ГРИШИНА, учителька інформатики -  запропонувала зупинити 

свій вибір на підручнику «Інформатика (рівень стандарту)» для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти (авт. Ривкінд Й. Я., Лисенко Т. І., 

Чернікова Л. А., Шакотько В. В.). 

 

Наталія САПКО, учителька математики та інформатики– довела до відома 

членів педагогічної ради альтернативні підручники: 

1. «Інформатика (рівень стандарту)» для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти (авт. Бондаренко О.О., Ластовецький В.В., Пилипчук О.П., 

Шестопалов Є.А.);  

2. «Інформатика (рівень стандарту)» для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти (авт. Морзе Н. В., Барна О. В.); 

3. «Інформатика (рівень стандарту)» для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти (авт. Руденко В.Д., Речич Н.В., Потієнко В.О.). 

 

Валентина ВЕЛИКА, учителька математики - запропонувала основним 

обрати «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень 

стандарту» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. 



Істер О.С.), так як він сучасний, має достатньо теоретичного матеріалу, вдало 

дібрані вправи для формування математичної компетентності учнів.    

 

Валентина БУЛАНОВА, учителька математики повідомила про 

послідовність альтернативних підручників з предмету:  

1. «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» 

підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бевз Г. П., 

Бевз В. Г.); 

2. «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» 

підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Мерзляк А. 

Г., Номіровський Д.А., Полонський В. Б., Якір М. С.); 

3. «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» 

підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Нелін Є.П.); 

4. «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» 

підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти) (авт.Бурда М.І., 

Колесник Т.В., Мальований Ю.І., Тарасенкова Н.А.). 

  

Віктор ІВАНОВ, учитель трудового навчання: повідомив про результати 

вибору підручника з технологій для 10-11 класів. Основним запропонував 

обрати підручник «Технології (рівень стандарту)» колективу авторів: Біленко 

О.В., Пелагейченко М.Л.). 

Альтернативним залишити «Технології (рівень стандарту)» підручник для 10 

класу закладів загальної середньої освіти, авт.Ходзицька І.Ю., Боринець Н.І., 

Гащак В.М., Горобець О.В., Даниліна Е.М., Крімер В.В., Лапінський В.В., 

Малєєва І.В., Медвідь О.Ю., Павич Н.М., Палій Ю.В., Пархоменко О.М., 

Пасічна Т.С., Приходько Ю.М., Рак Л.М. 

 

Марина НІКОЛЕНКО, учителька української мови та літератури -  

запропонувала обрати основним «Українська мова (профільний рівень)» 

підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ворон А.А., 

Солопенко В..), так як він  відповідає обраній нами програмі, сучасний.  

Леся МІРОШНІЧЕНКО, учителька української мови та літератури – внесла 

пропозицію альтернативними обрати:  

1.  «Українська мова (профільний рівень)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Караман С.О., Горошкіна О.М., Карман О.В., 

Попова Л.О.).  

 

Леся МІРОШНІЧЕНКО, учителька української мови та літератури - 

проаналізувала підручники з української літератури для 10-х класів. 

Запропонувала основним визначити «Українська література (профільний 



рівень)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти 

(авт.Слоньовська О.В., Мафтин Н.В., Вівчарик Н.М.).   

 

Ліна ПОЛОВЕНЧЕНКО, запропонувала альтернативним залишити: 

«Українська література (профільний рівень)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Борзенко О.І., Лобусова О.В.). 

 

Марина КОВТУНЕНКО, учителька фізики: повідомила, що підручник з 

фізики для 10 класу представлений тільки один: «Фізика (рівень стандарту)» 

підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти колективу 

авторів: Бар’яхтар В.Г., Довгий С.О., Божинова Ф.Я., Кірюхіна О.О., за ред. 

Бар’яхтара В.Г., Довгого С.О. Альтернативних підручників немає. 

 

Наталя ІВАНОВА  - учителька хімії, ,повідомила про результати вибору 

підручника, з переліку, представлених до повторного видання.  

Запропонувала основним обрати «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 10 

класу закладів загальної середньої освіти (авт.Попель П.П., Крикля Л.С.) 

Альтернативні підручники розташувати наступним чином: 

1. «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти (авт. Григорович О.В.);  

2. «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти (авт. Ярошенко О.Г.); 

3. «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти (авт. Савчин М.М.) 

 

 УХВАЛИЛИ: 

1. Заслухавши та обговоривши інформацію Світлани ГВОЗДІК, 

рекомендації та пропозиції вчителів щодо проектів підручників, їх 

відповідності навчальним програмам, педагогічна рада вирішила: 

здійснити замовлення підручників для 10-х класів на 2023/2024  навчальний 

рік згідно з додатком 3 до листа Міністерства освіти і науки України 

28.03.2023 № 1/4275-23 у кількості 65 примірників для учнів та 2 примірників 

для вчителів: 

№ 

 з/п 

Назва підручника Автор  

1 «Всесвітня історія (рівень 

стандарту)» підручник 

для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти  

Щупак І.Я.  

Альтернативні: 



1 Всесвітня історія Васильків І.Д., Сіромський Р.Б., 

Островський В.В.  

2 Всесвітня історія Полянський П.Б. 
 

 «Географія (рівень 

стандарту)» підручник 

для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти 

Бойко В.М., Брайчевський Ю.С., 

Яценко Б.П. 

Альтернативні: 

1 «Географія» Кобернік С.Г., Коваленко Р.Р. 

2 «Географія» Гільберг Т.Г., Савчук І.Г., Совенко 

В.В.  

3 «Географія» Довгань Г.Д. 
 

 «Громадянська освіта         

(інтегрований курс, 

рівень стандарту)», 

підручник для 10 класу 

закладів  

Бакка Т.В., Марголіна Л.В., 

Мелещенко Т.В., Желіба О.В. 

  

Альтернативні: 

1 «Громадянська освіта»          Васильків І.Д., Кравчук В.М., Танчин 

І.3., Сливка О.А., Павлович Ю.О., 

Хлипавка Л.М. 

2 «Громадянська освіта»          Вербицька П.В., Волошентюк О.В., 

Горленко Г.О., Кендзьор П.І., 

Козорог О.Г., Маркусь Н.I., Махун 

Л.П., Педан-Слєпухіна О.Л., Ратушняк 

С.П., Ситник Е.В.). 
 

 «Зарубіжна література 

(рівень стандарту)» 

підручник для 10 класу 

закладів загальної 

середньої освіти 

Міляновська Н. Р., Міляновський 

Е.С. 

Альтернативні: 

1 «Зарубіжна література» Ісаєва О.О., Клименко Ж.В., Мельник 

А.О. 

2 «Зарубіжна література» Кадоб’янська Н. М., Удовиченко Л. М. 

3 «Зарубіжна література» Ніколенко О.М., Орлова О.В., 

Ковальова Л.Л. 

4 «Зарубіжна література» Ковбасенко Ю. І. 
 

 «Захист України (рівень 

стандарту)» підручник 

для 10 класу закладів 

Фука М.М., ІІашко К.О., Гарасимів 

І.М., Гудима А.А., Чуткий С.І., 



загальної середньої освіти Мельник Р.М., Білах Б.I.  

 
 

 «Захист України (рівень 

стандарту, Основи 

медичних знань)» 

підручник для 10 класу 

закладів загальної 

середньої освіти 

Фука М.М., Гудима А.А., ІІашко 

К.О., Гарасимів І.М., Чуткий С.І. 

 

Альтернативні: 

1 «Захист України (рівень 

стандарту, Основи 

медичних знань)» 

Лелека В.М. 

 

 «Історія України (рівень 

стандарту)» підручник 

для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти 

Хлібовська Г.М., Крижановська 

М.Є., Наумчук О.В. 

 

Альтернативні: 

1 «Історія України» Власов В.С., Кульчицький С.В., 

Панарін О.Є. 
 

 «Англійська мова (10-й 

рік навчання, рівень 

стандарту)» підручник 

для 10 класу закладів 

загальної середньої світи  

Карпюк О. Д. 

Альтернативні: 

1 «Англійська мова» Буренко В.М. 
 

 «Біологія (рівень 

стандарту)» підручник 

для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти 

Андерсон О.А., Вихренко М.А., 

Чернінський А. О. 

Альтернативні: 

1 «Біологія» Соболь В.І. 

2 «Біологія» Задорожний К.М. 

3 «Біологія» Остапченко Л.І., Балан П.Г., 

Компанець Т.А., Рушковський С.Р. 
 

 «Інформатика (рівень 

стандарту)» для 10 класу 

закладів загальної 

середньої освіти  

Ривкінд Й. Я., Лисенко Т І., 

Чернікова Л. А., Шакотько В. В. 

Альтернативні: 



1 «Інформатика» Бондаренко О.О., Ластовецький В.В., 

Пилипчук О.П., Шестопалов Є.А.   

2 «Інформатика» Морзе Н. В., Барна О. В. 

3 «Інформатика» Руденко В.Д., Речич Н.В., Потієнко 

В.О. 
 

 «Математика (алгебра і 

початки аналізу та 

геометрія, рівень 

стандарту» підручник для 

10 класу закладів 

загальної середньої освіти  

Істер О.С. 

Альтернативні: 

1 «Математика (алгебра і 

початки аналізу та 

геометрія)» 

Бевз Г. П., Бевз В. Г. 

 

2 «Математика (алгебра і 

початки аналізу та 

геометрія)» 

Мерзляк А. Г., Номіровський Д.А., 

Полонський В. Б., Якір М. С. 

3 «Математика (алгебра і 

початки аналізу та 

геометрія)» 

Нелін Є.П. 

4 «Математика (алгебра і 

початки аналізу та 

геометрія)» 

Бурда М.І., Колесник Т.В., Мальований 

Ю.І., Тарасенкова Н.А. 

 

 «Технології (рівень 

стандарту)» підручник 

для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти 

Біленко О.В., Пелагейченко М.Л. 

  

Альтернативні: 

1 «Технології (рівень 

стандарту)» 

Ходзицька І.Ю., Боринець Н.І., Гащак 

В.М., Горобець О.В., Даниліна Е.М., 

Крімер В.В., Лапінський В.В., Малєєва 

І.В., Медвідь О.Ю., Павич Н.М., Палій 

Ю.В., Пархоменко О.М., Пасічна Т.С., 

Приходько Ю.М., Рак Л.М. 
 

 «Українська мова 

(профільний рівень)» 

підручник для 10 класу 

закладів загальної 

середньої освіти 

Ворон А.А., Солопенко В.А.  

 



 



 

 


